LA LEGATURA DI VALORE

Piu figure diventano un unico suono

Lalegatura & una specie di archetto che unisce due o piti note in un unico suone,
B | La durata del suono risultante sard data dalla somma delle varie note.
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PROVA DI LETTURA

= 6 pulsazioni

5 pulsazioni

Leggere le note a tempo battendo le pulsazioni con la mano destra sul tavolo e
poi suonare con il Flauto:
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"Prima di iniziare a suonare
Allegro o= 132 {\ contare 7 misure di pausa
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Prendere un bel respiro...\j e suonare per 9 pulsazioni

* Due minime legate si suonano come una semibreve (2+2=4)
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)8 Dalla posizione di DO togliere il pollice della mano sinistra lasciando
B aperto il foro posteriore.

PROVA DI LETTURA

Leggere le note a tempo battendo le pulsazioni con la mano destra sul tavolo e
poi suonare con il Flauto:




Oggi suono con
UN GRUPPO
GIAPPONESE

| ESECUZIONE: Traccia 330

Imponente J =124

N\ __—’l:_
B
f) J ’
P E——
[, [,

<V
o

)

= = y J

ANIY4 —e— o

Y]

h ——
o——s = =
Y,
N
%tul — ‘E s I
_ﬁ?# —— = = |
5 = -—— —= I
!) 1
-0
b—— — —— =—p
'y




